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ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOM JESUS DO AMPARO EM 2025. 

Aos 27 (vinte sete) dias do mês de outubro de 2025 (dois mil e vinte cinco), às 18h e 00min, 
em sua sede própria, teve início à 20a (vigésima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de 
Bom Jesus do Amparo. Verificada a presença dos oitos vereadores exceto da vereadora 
Inez, cuja ausência foi justificada. O Presidente Joaquim Aparecido dos Santos deu início 
aos trabalhos cumprimentando todos presentes. Obedecendo a Pauta devidamente 
publicada e em poder dos vereadores. Colocou a ata em discussão. Não havendo 
manifestação, colocou-a em votação, sendo aprovada pelos oito vereadores presentes. 
Sendo assim passou a palavra ao 1° secretário vereador Magno Augusto Motta Macieira 
Drumond CORRESPONDÊNCIAS DO PREFEITO- Ofício n° 302/2025 Programação do 72° 
Aniversário de Emancipação Político-Administrativa de Bom Jesus do Amparo. 
CORRESPONDÊNCIAS DOS VEREADORES- Justificativa de Ausência da Vereadora Inez. 
- Balancete da Câmara outubro/2025.CORRESPONDÊNCIAS DIVERSAS - Câmara dos 
Deputados- Recursos do Orçamento da União pagos ao Município._ORDEM DO DIA - 
Projeto de Resolução n° 006/2025 que aprova as contas do exercício de 2016 prestadas 
pelo senhor Prefeito Pedro dos Santos Moreira. O presidente colocou em primeira e 
segunda discussão. Não havendo manifestações, procedeu-se à primeira e segunda 
votação, sendo aprovada pelos oito vereadores presentes, registrando-se a ausência da 
vereadora Inez. - Projeto de Resolução n° 007/2025 Concede o Diploma de Honra ao Mérito 
Legislativo a Personalidades indicadas pelos Vereadores, em comemoração aos 72 anos de 
Emancipação Política e Administrativa do Município de Bom Jesus Do Amparo, e dá outras 
Providências. O presidente colocou em primeira e segunda discussão. Não havendo 
manifestações, procedeu-se à primeira e segunda votação, sendo aprovada pelos oito 
vereadores presentes, registrando-se a ausência da vereadora Inez. - 'Projeto de Lei 
n°008/2025 que Institui o mês de novembro como "Novembrinho Azul", no âmbito do 
Município, e dá outras Providências. O presidente colocou em primeira e segunda 
discussão. Não havendo manifestações, procedeu-se à primeira e segunda votação, senciP 
aprovada pelos oito vereadores presentes, registrando-se a ausência da vereadora lnez. - 
Projeto de Lei n°009/2025 que Institui a Política Municipal de Incentivo à Leitura Infantil e 
Juvenil no âmbito do Município de Bom Jesus do Amparo e dá outras providências. Retirado 
de pauta pelo altor Adenir Dias Silva para adequação. INDICAÇÕES - Indicação n° 113/2025 
- Sobre a necessidade de realização da cobertura da arquibancada do Estádio Raimundo 
Dias. Retirada de Pauta pelo autor presidente Joaquim Aparecido dos Santos. - Indicação n° 
114/2025 — Sobre a necessidade que sejam tomadas as providências necessárias para,a 
execução de calçamento no trecho compreendido entre a Ponte do Sapé e o mata-burro, 
situado na referida localidade. A vereadora Edilene, fazendo uso da palavra, destacou que, 
ao passar pela ponte e entrar no mata-burro, o veículo sofre um impacto, e por se tratar de 
um trecho curto, o custo-benefício da intervenção será favorável, beneficiando toda a 
comunidade. Em seguida, o vereador Marcel, complementando a fala da vereadora Edilene, 
informou que esteve no local juntamente com o secretário de Obras e o prefeito Wanderlei, 
ocasião em que discutiram a situação, ressaltando que o calçamento naquele ponto será 
executado. Não havendo mais manifestações, o presidente colocou em votação, Sendo 
aprovada pelos oito vereadores presentes, registrando-se a ausência da vereadora Inez. 
Palavra franca O vereador Adenir, fazendo uso da palavra, ressaltou a necessidade de 
limpeza no ponto de ônibus localizado na MG-434, na estrada da Rocinha. Informou que 
muitas pessoas utilizam o trens. orte coletivo, desembarcando ou aguardando ônibus 
naquele local, onde o mato cresc a damentq e no período chu so os usuários transitam 
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pelo barro. Destacou que, por já existirem canteiros, seria possível realizar um calçamento 
para melhorar o acesso da população. O vereador relatou ainda que participou de uma 
reunião na Secretaria de Saúde, na qual foram discutidos assuntos importantes. Entre eles, 
destacou que a Secretaria adotará providências quanto ao transporte de crianças especiais, 
que têm enfrentado dificuldades para chegar às consultas devido à demora do veículo ou 
outros fatores. Registrou seus agradecimentos à Secretária pela postura adotada. Outro 
ponto discutido foi o transporte para pacientes de consultas particulares, havendo um 
planejamento em andamento para atender a população da melhor forma possível. A 
Secretária informou que a falta de motoristas tem dificultado a execução desses 
planejamentos de transporte. O vereador Marcel, complementando a fala do vereador 
Adenir, destacou que a orientação para conceder férias aos motoristas veio do Ministério 
Público, tendo em vista que há motoristas com a quarta férias prestes a vencer, e caso isso 
ocorresse, o município estaria sujeito a receber multa. Dando continuidade, o vereador 
Marcel registrou agradecimentos à Secretaria de Saúde, em nome de Cristiane e Brígida, 
bem como ao Secretário de Obras, Guilherme, pela limpeza do lote da Prefeitura localizado 
no Poliesportivo, reforçando a necessidade de cercar o referido lote e colocar placa para 
evitar o descarte de entulhos no local. O vereador ainda parabenizou o município pela 
conquista da nova creche, com capacidade para trezentos alunos, construída com recursos 
do Governo, sem gerar nenhum tipo de gasto ao município. Ressaltou que não se pode 
comparar tal beneficio com a situação do Poliesportivo, que foi desativado em 2013 e, 
estando no ano de 2025, já soma doze anos de paralisação, período que abrangeu trê's 
gestões, não sendo possível atribuir a responsabilidade de treze anos de inatividade a uma 
gestão com apenas dez meses de trabalho O vereador relatou, ainda, que esteve junto ao 
prefeito Wanderlei e ao vice-prefeito Gilvan, os quais informaram já existir um projeto para o 
Poliesportivo. Ressaltou também que foi procurado pelos motoristas a respeito do salário, 
que se encontra defasado, e afirmou que procurará o prefeito para saber o motivo pelo qual 
o Plano de Cargos e Salários ainda não foi encaminhado à Casa Legislativa. O vereador 
Adenir, complementando a fala do vereador Marcel, relatou que o poliesportivo precisa ser 
reativado, destacando que a necessidade de o colocar em condições de uso é urgente: pdi's 
o município não dispõe de espaços de lazer. Ressaltou que possui um projeto parado, 
considerando que, no período de chuvas, é indispensável uma área coberta. Afirmou ainda 
que zelar pela conservação daquele espaço é o mínimo que se pode fazer, sendo 
necessária uma limpeza geral até que se possa executar algo mais adequado. O vereador 
Magno, fazendo uso da palavra, ressaltou que o recurso de seis milhões foi obtido por meio 
de sua articulação com o apoio do presidente do CREA, que o orientou quanto aos 
caminhos necessários para consegui-lo. Informou que será construída uma creche que trará 
muitos benefícios para o município. Destacou que Bom Jesus é uma cidade que necessita 
de recursos para a realização de obras que se encontram defasadas. Em seguida, o 
vereador Rogério, fazendo uso da palavra, destacou que, na gestão anterior, não houve 
nenhum tipo de reclamação a respeito do poliesportivo e que o lote onde será construída a 
creche nunca apresentou registros de alagamentos. O Presidente, fazendo uso da palavra, 
informou que, em conversa com o prefeito Wanderlei, será instaurada uma investigação para 
apurar fatos relacionados às férias dos motoristas. Em seguida, abordou outro assunto, 
destacando que as rotas menores do transporte escolar serão terceirizadas, com o objetivo 
de liberar motoristas para atender outras demandas do município. Ressaltou ainda que a 
patrol se encontrava parada devido a problemas mecânicos, mas, mesmo assim, foi 
registrado um abastecimento de 9.458 litros de óleo diesel. A vereadora Edilene acrescentou 
que não somente a patrol, mas também outros veículos apresentam situações irregulares, 
motivo pelo qual solicitou um relatório para ser apresentado à Casa Legislativa. 
Prosseguindo, a vereadora comentou sobre a creche inacabada, classificando-a como u 
projeto bem estruturado, porém at Im nte s b investigação ju'0 ai em razz de diverso 
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problemas identificados na construção e nas licitações. Observou que, diante desse cenário, 
o município não dispõe de condições financeiras para concluir a obra, cujo valor ultrapassa 
cinco milhões de reais. A vereadora relatou ainda que, conforme informado pelo prefeito 
Wanderlei, após a liberação judicial da obra, a intenção é concluí-la e, com isso, eliminar 
gastos com aluguéis, realocando serviços públicos para o local ou até mesmo instalando um 
mini hospital no município. Quanto ao poliesportivo, foi esclarecido que, devido ao 
orçamento reduzido da Secretaria de Esportes, existe a possibilidade de transferir sua 
administração para a Secretaria de Educação. Não havendo mais nada a tratar, em nome de 
Deus e do povo de Bom Jesus do Amparo, o Presidente declarou encerrada a sessão. 

Câmara Municipal de Bom Jesus do Amparo, 27 de novembro de 2025 

JOAQU(fill APARE IDO DOS SANTOS EDILENE 
Presidente 

OELHO FERREIRA 
e Presidente 

MAGNO AUGUSTO MOTTA MACIEIRA DRUMOND ROGÉRIO DOS SANTOS 
1° Secretário 

CLAUDIN DIAS SANTOS 
Vereador 

Vereador 
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MARCEL PEIXOTO DE MELO 

Vereador 

1411-14 ELVIRA ARIA F RREIRA MOTA 
Vereadora 
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AD SILVA DIAS 
Vereador 
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Vereadora 
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